

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学院
WWW.CSSN.CN

中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年11月19日 星期一

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯

第七届“胡绳青年学术奖”揭晓

共评出6项获奖成果、7项提名奖成果

2015年11月27日 07:29 来源：中国社会科学报 作者：张凤娜

字号

打印 纠错 分享 推荐

中国社会科学报讯（记者 张凤娜）11月23日，由中国社会科学院主管，胡绳青年学术奖励基金管理委员会和中共苏州市委主办的第七届“胡绳青年学术奖”颁奖仪式在中国社科院举行。本届共评出6项获奖成果、7项提名奖成果，其中“苏州研究特别奖”正式奖1项，提名奖1项。

中国社会科学院副院长、党组成员李培林出席颁奖仪式并讲话。中国社会科学院原副院长、学部委员汝信出席会议。

李培林希望青年学者向老一辈学者学习，学习他们严谨诚实的治学态度、奖掖后进甘为人梯的献身精神，学习他们热爱祖国、追求真理、献身学术的精神风格和人生境界；希望青年学者做坚持正确的政治方向和学术导向的楷模，自觉坚持以马克思主义为指导，牢固树立为人民做学问的思想，以重大理论和现实问题为主攻方向，自觉为党和国家工作大局服务；希望青年学者争做学术创新的先锋，以广大人民群众建设中国特色社会主义的生动实践为理论创新的源泉，以顺应时代潮流、不断与时俱进的创造精神为理论创新的动力，瞄准学术发展前沿、增强学术原创能力，不断攀登学术新高峰；希望青年学者进一步弘扬理论联系实际的学风，深入基层、深入实际、深入群众，甘于寂寞、淡泊名利、严谨治学，进一步端正学风、改进文风，勇于开创学术研究新风气。

第七届胡绳青年学术奖励基金管理委员会副主任委员、中国社会科学院直属机关党委常务副书记崔建民主持颁奖仪式并介绍了本届评奖有关情况，中国社会科学院科研局局长马援宣布获奖作品、提名奖作品名单。来自胡绳家乡的中共苏州市委宣传部副部长、市社科联主席孙艺兵参加会议并发言。

记者从会上获悉，本届获奖作品是：张友国著《中国碳排放效率改善的途径及其影响：基于区域和产业视角的分析》，罗长远著《中国劳动收入占比变化的趋势、成因和含义》，徐进著《暴力的限度——战争法的国际政治分析》，杨清媚著《最后的绅士：以费孝通为个案的人类学史研究》，谢鸿飞著《法律与历史：体系化法史学与法律历史社会学》。获提名奖作品是：余森杰著《加工贸易与中国企业生产率：企业异质性理论和实证研究》，钟震著《系统重要性金融机构的识别与监管研究》，梁强著《苏联与大同盟（1941—1946年）——基于新解密档案的研究》，孙家红著《关于“子孙违犯教令”的历史考察——一个微观法史学的尝试》，曹书乐著《批判与重构：英国媒体与传播研究的马克思主义传统》，廖晓著《克孜尔石窟壁画年代学研究》。本届继续设立“胡绳青年学术奖·苏州研究特别奖”，获奖作品是：刘丽著《7—10世纪苏州发展研究》；获提名奖作品是：周雪根著《清代吴江诗歌研究》。

与会领导为获奖者颁奖。来自高校和研究机构的专家学者及历届获奖者近百人参加会议。

据介绍，“胡绳青年学术奖”是中国社会科学院主管的全国哲学社会科学综合性青年学术成就奖。自创立以来，已经成功举办6届。“胡绳青年学术奖”设立的奖项分为6类：文学语言学科类、历史学科类、哲学学科类、经济学科类、国际问题研究类、社会政法学科

类(含政治学、法学、社会学、民族学、新闻学等学科),3年评选一次,每届评选3类学科,交替进行。本届评选的是经济学科类、国际问题研究类、社会政法学科类。

分享到 :

0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编: 胡博婧)

相关文章

- [全球史视野下的城市史研究](#)
- [“好生活”伦理凸显实践智慧](#)
- [认识和把握中国共产党的执政规律](#)
- [20世纪以来中国大陆“北朝四史”研究述评](#)
- [协同研究应对海平面上升之策](#)
- [三十多年来许衡研究述评](#)
- [\[光明日报\]谈谈抗日战争史研究的理论与方法](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

 用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名


6954

**所有评论仅代表网友意见****20人参与 0评论**

最新发表的评论0条,总共0条

[查看全部评论](#)